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Συνεργασία Περιφέρειας Αττικής – ΓΕΠΟΕΤ για την
εύρεση σημείων ανεμπόδιστης στάθμευσης των
τουριστικών λεωφορείων
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Ζητήματα που άπτονται της καλύτερης οργάνωσης και ανάδειξης της Αττικής ως
τουριστικού προορισμού, καθώς και της διευθέτησης προβλημάτων που σχετίζονται
με τη σωστή διαχείριση και μετακίνηση των τουριστικών ροών στην Αττική
βρέθηκαν στο επίκεντρο της συνάντησης του Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη με
το προεδρείο της Γενικής Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Επιχειρήσεων Τουρισμού
(ΓΕΠΟΕΤ).

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο πρόεδρος της ΓΕΠΟΕΤ Α. Μαρίνης, ο γ.γ. της
Ομοσπονδίας Γ. Τσοπανάς, ο διευθυντής της Ομοσπονδίας Σ. Καπιτσίνας, ο Ευ.
Ματσούκης, καθηγητής Πανεπιστημίου, Συγκοινωνιολόγος και σύμβουλος του
Περιφερειάρχη για θέματα Μεταφορών, καθώς και υπηρεσιακά στελέχη.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στα προβλήματα που συναντούν τα τουριστικά 
λεωφορεία κατά τη διάρκεια της επιβίβασης και της αποβίβασης σε
πολυσύχναστα τουριστικά σημεία στο κέντρο της Αθήνας.

Για το λόγο αυτό συμφωνήθηκε να υπάρξει περαιτέρω συνεργασία προκειμένου να
βρεθούν βιώσιμες κυκλοφοριακές λύσεις, καθώς και σημεία στα οποία θα μπορούν να
σταθμεύουν τα λεωφορεία χωρίς πρόβλημα.

Στο πλαίσιο της συνάντησης συζητήθηκαν και ζητήματα που σχετίζονται με την
ισότιμη ανάπτυξη και ανάδειξη σημαντικών τουριστικών προορισμών σε όλη την
Αττική, ενώ υπήρξε ιδιαίτερη αναφορά στο θεματικό τουρισμό και στις ροές 
επισκεπτών μέσω της κρουαζιέρας, η οποία ενισχύεται σημαντικά τα επόμενα
χρόνια καθώς δημιουργείται ο νέος προβλήτας του ΟΛΠ στο Πειραιά.

Ο κ. Πατούλης επισήμανε ότι η Περιφέρεια θα προχωρήσει στη δημιουργία ενός
Ενιαίου Οργανισμού, ο οποίος θα προγραμματίζει και θα συντονίζει όλες τις δράσεις
που αφορούν στον τουρισμό. Σε αυτόν τον φορέα θα μπορούν να συμμετέχουν όλοι οι
δήμοι και οι εκπρόσωποι των επαγγελματικών φορέων.

«Στόχος μας είναι να υπάρξει μια Χωροταξική Κατανομή του Τουριστικού 
Σχεδιασμού



, προκειμένου να ενθαρρύνουμε πολλαπλές επισκέψεις με διαφορετική κάθε φορά
στόχευση.

Στο πλαίσιο της στρατηγικής μας, δίνουμε προτεραιότητα στη δημιουργία υποδομών
που θα διευκολύνουν τους επισκέπτες της Αττικής στις μετακινήσεις τους, μάλιστα
δίνουμε προτεραιότητα στα άτομα με κινητικές δυσκολίες.

Είναι στο σχεδιασμό μας η ανάδειξη περιοχών της Αττικής που παραμένουν μέχρι
σήμερα τουριστικά αναξιοποίητες.

Καθιερώνουμε έναν μόνιμο και διαρκή δίαυλο επικοινωνίας με τους θεσμικούς
εκπροσώπους των ξενοδόχων, των επαγγελματιών, των τοπικών επιχειρήσεων και
των tour operators, προκειμένου να λαμβάνουμε από κοινού αποφάσεις που ενισχύουν
την ελκυστικότητα της Αττικής».


